

24小时读者热线:96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

Skimming and Scanning: 1+7

责任编辑:陈曦 美编:侯婕 组版:陈恩武



飓风 2008年9月12日，飓风袭击得克萨斯州海岸，一个市民抱着栏杆支撑自己。 IC



大脚 英国13岁男孩Oliver Abbott拥有一双31厘米长的大脚，因为没有合适的运动鞋而无法参加学校足球队。 IC



“巨龙” 英国渔民捕到了一只长92厘米、重达10斤的巨大龙虾，个头是普通龙虾的4倍多。 新华网

江苏台风警报！今晚没有月亮

快报讯 (记者 刘峻) 昨天，江苏省气象台发布台风警报，南京地区则发布了台风消息。气象专家称，台风“森拉克”虽然不会从江苏经过，但是对江苏淮河以南地区会造成风雨影响，今天是中秋节，江苏南部基本上看不到月亮。

昨天晚上6点，中央气象台发布台风橙色警报：今年第13号强台风“森拉克”的中心昨天下午5时位于我国台湾省宜兰县东南方大约80公里的海面上，中心附近最大风力有15级(48米/秒)。预计强台风中心将以每小时5—10公里的速度向西北方向移动，逐渐向台湾省东北部一带沿海靠近，强度缓慢减弱，将于夜间登陆或擦过台湾东北部，然后进入东海南部海面，并于今天白天在浙江南部近海逐渐转向北到偏东方向移动。

省气象台首席预报员韩桂荣告诉记者，从目前情况来看，台风不会从江苏经过，但是其外围势力仍然会对江苏淮河以南地区造成风雨，受“森拉克”影响，13日夜到15日，江苏淮河以南大部分地区将有阵雨，雨量中到大，局部暴雨，并伴有陆上6~8级，江苏省南部沿海和江河湖面8~10级大风。

南京昨天发布了强台风消息，但受台风的影响不及常州等江苏东南部的一些城市。气象专家称，今明两天，南京以阴雨天气为主。

时事 | News

神七航天服价值1.6亿

随着“神七”升空进入倒计时，关于“神七”如何让航天员“太空行走”的各项技术突破及航天装备也相继曝光。

地球上最贵衣服价值1.6亿

新航天服是“神七”的一大突破，这种新材料能够防火与抗辐射。制造出来的新航天服不但适合太空行走，还非常舒服。具有防微流星、真空隔热屏蔽、气密、保压、通风、调温等多种功能。当然，这套太空服的价值也创出地球上最贵服装纪录，据说每套太空服的造价高达1.6亿元人民币。

靠航天表来“辨别”昼夜

众所周知，太空中环境恶

劣，宇航员是如何在真空、漆黑、存在巨大温差的条件下准确掌握时间，进行“太空行走”的？据悉，“神七”航天员的航天表实现了一项重大突破：所用机芯为飞亚达首枚自主研发设计的机械机芯。它不仅要承受高过载和强震动，还要经受高能辐射、温差、微流星撞击等威胁。

36项改进提高火箭安全性
与“神六”相比，“神七”载荷将有所增加，这对运载火箭的推力提出了更高要求。据介绍，长征二号F火箭将用于发射“神七”飞船，与发射“神六”的火箭相比共有36项技术改进，进一步提高了可靠性

和安全性。

进出舱先过太空门

由于“神七”航天员将进入太空，因此在“神七”的轨道舱中设计了一个“夹层”——气闸舱。据介绍，航天员在出舱前先要“减压”，从太空返回进入航天器后先要“升压”，其原理类似潜水员正在深海中的潜艇：气闸舱由两道门组成：航天员穿好舱外航天服把第一道门关上，后把第二道门打开，这样便能够保证原来舱里的氧气和压力。而回来的时候也一样，航天员必须分别经过这两道神奇的“太空门”。

据《北京晚报》

社会 | Society

动物中秋
享用特制月饼

在中秋节到来之际，哈尔滨北方森林动物园为动物们精心制作了特色“月饼”，有水果馅的，有蜂蜜馅的，有素馅的，还有肉馅的，5000多只动物都能吃到特定口味的特制月饼。

哈尔滨日报

杨佳袭警案
二审立案

记者从有关方面获悉，“上海袭警案”被告人杨佳不服一审判决提出上诉，上海市高级人民法院9月12日已立案受理。杨佳一审被判处死刑，不服提起上诉。

新华社

中医院名
禁用疑难病祖传字眼

今后，中医医院的院名中，不得含有“疑难病”“专治”“专家”“名医”“祖传”等字眼儿或暗示诊疗效果。国家中医药局特别强调，中医医院不得同时使用中西医结合医院名称。

新京报

面孔 | Face



2008年9月12日，俄克拉何马州，美国总统布什慰问军队士兵，与小狗Pokie合影。 IC

狗不理布什

全世界

9月8日

欧盟对俄制裁 欧盟国家外长6日结束了为期两天的欧盟外长非正式会议，南奥塞梯局势是会议的主要议题。法国外交部长库什内在稍后的新闻发布会上说，制裁俄罗斯目前不是时候，制裁也不可能有效，南奥塞梯只能通过政治手段解决。

9月9日

美政府接管“两房” 美国财政部长亨利·保尔森7日宣布，政府接管两大住房抵押贷款融资机构“房利美”和“房地美”。

9月10日

沙马被免 泰国宪法法院9日下午判决沙马总理主持烹饪电视节目违反宪法，根据宪法条款，沙马被立即免去总理职务。

9月11日

强子对撞 当地时间10日，欧洲启动全球最大的强子对撞机实验，并成功实现了第一束质子束流贯穿整个对撞机。如果成功，这一系列实验将模拟宇宙大爆炸发生时的状态，有助于人类进一步探索宇宙起源之谜。

9月12日

9·11七年祭 一些美国人11日上午停下脚步，悼念9·11恐怖袭击事件遇难者。悼念仪式每年一次，迄今已有7年。民主党总统候选人奥巴马和共和党总统候选人麦凯恩当天暂停竞选活动，联袂出席悼念仪式。

9月13日

“大使驱逐战” 美国国务院发言人说，美国将驱逐委内瑞拉驻美大使，此举旨在回应委11日宣布驱逐美驻委大使杜迪。

全中国

9月8日

“金马澎”游 国台办主任王毅宣布，首批开放赴台旅游的大陆13个省市居民，今后可以赴金门、马祖、澎湖旅游，并经这三处赴台湾本岛旅游。此外，调整现行5年有效台胞证的号码编排规则，自今年9月25日起，实行台胞证号码“一人一号，终身不变”。

9月9日

山西溃坝 8日8时左右，位于山西临汾市襄汾县的陶寺乡塔山矿区因暴雨发生泥石流，致使该矿废弃尾矿库被冲垮，事故中已发现178人遇难。

9月10日

总理尊师 9日，国务院总理温家宝邀请8位来自基层的中小学教师参观中南海，进行座谈，并向教师们表示节日的祝贺，向全国的老师表示敬意。

9月11日

CPI涨幅回落 8月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨4.9%。这是自去年7月份以来，CPI同比涨幅首次回落到5%以内。

9月12日

三鹿有“毒” 卫生部11日晚指出，经石家庄市政府调查组初步认定，婴幼儿问题奶粉在原奶粉收购过程中被不法分子添加了三聚氰胺。

9月13日

“神七”待发 中国载人航天火箭系统顾问组组长黄春平9月12日表示，“神州七号”载人飞船首选的发射时间是9月25日晚上9时10分左右。但能否如期发射，主要是看当时的发射场天气等情况。据悉，今年执行着陆后搜救、医疗任务的直升机有10多架。

全江苏

9月8日

医保降“门槛” 南京将从10月1日起再次调整城镇职工基本医疗保险有关政策，通过简化报销分段比例、降低起付标准等手段，来降低个人负担水平。

9月9日

江苏残奥首金 8日在残奥会F42-46级别的标枪比赛中，姚娟夺冠，并打破该项目世界纪录。这块金牌是江苏健儿在残奥运会上获得的首金。

9月10日

8月物价平稳 8月份，江苏省居民消费价格指数(CPI)为104.6，即物价总水平比去年同期上涨4.6%，与7月份相比，回落1.4个百分点。

9月11日

拒绝“范跑跑” 《江苏省未成年人保护条例(草案)》要求在突发事件中，教师和其他教育工作者应当及时疏散、转移和优先救护学生。这对于这段时间以来成为社会议论热点的“范跑跑行为”旗帜鲜明地说了“不”。

9月12日

华东金融中心 南京市政府9月11日举行新闻发布会，首次明确提出将把南京打造成华东地区重要的金融中心城市。

9月13日

困难户住房保障标准放宽 9月12日，江苏省政府召开全省住房保障工作现场推进会，要求各市原则上按照当地人均可支配收入50%的比例确定低收入家庭的认定标准，并确定了2008年底、2009年底、2010年底的三大保障目标。南京人均月收入低于750元、家庭人均住房建筑面积低于15平方米、满5年城市户口的家庭可申请低收入住房保障。

快报记者 倪宁宁